ERRATA IN THIS VOLUME.

```
Page 57, line 51, for "1804," substitute 1801.

139, 7 from bottom, for "on," read in.
155, 19, for "style," read state.
174, 38, for "ancient regimen," read ancient regime.
244, 40 from bottom, for "20th March," read 26th March.
288, 28, for "No. 66," substitute No. 67.
392, 38, for "meditation," read mediation.
425, 18, for "greet," read great.

The notes explanatory of the treaty should follow the letter of Mr. Pinckney, on page 546,) by which the treaty was communicated.
631, 28 from bottom, for "10th," read 9th.
641, 31 from bottom, for "formality," read informality.
688, 27 from bottom, for "soiled," read foiled.
738, 21, for "1795," read 1796.
```